

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众平台
金坛手机台 APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

常州市市长丁纯来坛调研

坚持系统谋划 创造特色

加快推进城乡融合发展

本报讯 9月9日上午,常州市市长丁纯来我区调研城乡融合发展推进情况,区委书记狄志强、区长沈东陪同。

区委书记狄志强在汇报中表示,近年来金坛抢抓常州西进战略和苏南国家自主创新示范区等重大机遇,一批重大基础设施项目相继建成,一批高质量重大产业类项目加速集聚,全区经济社会得到较快增长。同时,为促进城乡统筹发展,金坛积极探索建立新型城乡关系和城乡融合发展的体制机制,扭转城乡对立思维习惯,建立城乡平等融合关系,提升城市功能,推动乡村振兴,促进城乡共同繁荣。

丁纯先后调研了朱林镇黄金村、直溪镇现代产业园、江苏南沿江城际铁路开工现场。在朱林镇黄金村,当丁纯了解到该村已经实现农业生产全程机械化后,鼓励该村进一步依靠科技进步提高农业生产效率,实现增产增收。丁纯要求黄金村党组织充分发挥“领头雁”作用,带头实施乡村振兴战略,抢抓茅山旅游大道建设机遇,做大做强软米产业链,提升品牌知名度,建设特色田园综合体,带领农民致富,推动乡村振兴。

在直溪镇现代产业园,丁纯详细听取了产镇融合发展规划汇报,并实地走访了东方日升光伏新能源项目。该项目主要生产高效太阳能电池和组件,一期协议投资50亿元,从今年1月开工建设到试生产,仅用了5个多月时间,年底前将形成3.4GW电池、4GW组件的产能。该项目全部建成投产后将吸纳4000多人就业,有力推进区域融合发展。丁纯希望企业持续推进技术升级,提高产品附加值,增强核心竞争力。

在江苏南沿江城际铁路开工现场,丁纯要求我和相关部门全力做好项目建设和服务保障工作,并希望我区抢抓这一重大机遇,提早谋划,促进转型升级,积极打造发展新动能。江苏南沿江城际铁路是南京和上海间第二条快速城际铁路,正线长度278.53公里,在我区设“金坛站”,将于本月底开工。

丁纯在调研中指出,金坛要结合自身实际,解放思想、抢抓机遇,强化规划引领、优化产业布局、提升城市功能、推动乡村振兴,加快推进城乡融合发展,努力走出一条具有金坛特色的高质量发展之路。 左玲

狄志强在全区作风建设大会上强调—— 坚决遵规守纪 坚定担当作为 推动金坛早日成为区域发展新高地

本报讯 9月10日上午,我区召开作风建设大会,区委书记狄志强要求全区各级各部门坚决遵规守纪,坚定担当作为,以特别过硬的作风、滚石上山的干劲,推动金坛不断追赶超越、持续快速崛起,早日成为区域发展新高地。省委第八巡视组副组长、第三小组组长薛锋,王跃中、陈春洪、刘国新等区四套班子全体领导参加会议。区委副书记、区长沈东主持会议。

狄志强指出,推动金坛追赶超越、快速崛起,关键在各级领导干部。召开全区作风建设大会,就是对全区党员及领导干部“坚决遵规守纪、坚定担当作为”进行再动员、再部署。就强化我区作风建设,狄志强提出三点要求:

一是爬坡过坎需要过硬作风。当前爬坡过坎、追赶超越、快速崛起,是金坛广大百姓的强烈期盼,更是金坛各级干部的责任使命。区委十三届五次全会作出了“解放思想再出发、追赶超越勇向前,奋力推动金坛高质量发展与高速增长”的新部署,提出到2025年主要经济指标总量达到苏南43个县(市、区)平均水平的新目标。蓝图已绘就,关键要依靠全区各级领导干部在永葆激情、持续作战上攻坚,在改革创新、担当作为上攻坚,在心系群众、为民尽责上攻坚。摒弃传统路径依赖,迈上创新驱动

的高质量发展大道,就是要紧紧依靠和推进改革创新,这其中就看干部的作风是不是过硬,就看干部是否勇于改革、勇于担当。我们要有特别过硬的作风、滚石上山的干劲,推动金坛不断追赶超越,持续快速崛起,早日成为区域发展新高地。

二是遵规守纪严守行为底线。党的十九大报告指出,“加强纪律教育,强化纪律执行,让党员、干部知敬畏、存戒惧、守底线,习惯在受监督和约束的环境中工作生活。”全区党员、干部必须牢固树立底线思维,必须把做人做事的底线划出来,时刻牢记越过底线的严重后果,时刻警示自己严守道德底线、法律底线、纪律底线。

三是从严治党优化政治生态。营造风清气正的良好政治生态,是金坛持续快速发展的必然要求,关键在于全面从严治党。要抓住党风廉政建设这个“牛鼻子”,不断筑牢不想腐的堤坝,完善不能腐的制度,使政治生态呈现新气象。要加强党内监督,敢于较真碰硬,有力促进政治生态的净化优化。各级党员领导干部要坚持打铁必须自身硬,发挥好示范表率作用,当好政治生态的

“护林员”。要始终严格自律,始终保持对权力的敬畏,坚决防止用人上的不正之风,防止被利益集团“围猎”,保持亲清新型政商关系,习惯在受监督和约束的环境中工作生活。

狄志强强调,干部是金坛跨越发展最宝贵的资源。我区将坚持“给肯干者机会、让有为者有位、为担当者担当”的鲜明导向,推动干部干事创业。

沈东就贯彻落实大会精神指出,好的作风就是战斗力、凝聚力,也是生产力。各级各部门要切实把思想和行动统一到此次会议精神上来,把加强作风建设作为政治任务,把解决突出问题作为关键所在,把强化实干担当作为工作常态,进一步振奋精神、落实责任、常抓不懈,努力锤炼一流作风,树立一流形象。各级部门要切实把思想和行动统一到此次会议精神上来,把加强作风建设作为政治任务,把解决突出问题作为关键所在,把强化实干担当作为工作常态,进一步振奋精神、落实责任、常抓不懈,努力锤炼一流作风,树立一流形象。各级部门要切实把思想和行动统一到此次会议精神上来,把加强作风建设作为政治任务,把解决突出问题作为关键所在,把强化实干担当作为工作常态,进一步振奋精神、落实责任、常抓不懈,努力锤炼一流作风,树立一流形象。各级部门要切实把思想和行动统一到此次会议精神上来,把加强作风建设作为政治任务,把解决突出问题作为关键所在,把强化实干担当作为工作常态,进一步振奋精神、落实责任、常抓不懈,努力锤炼一流作风,树立一流形象。

会上,区委副书记、组织部部长刘国新重申“禁酒令”;区纪委监委、金坛经济开发区党工委、区域管理局党委、朱林镇黄金村党总支作大会交流发言。

邵植

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新担当新作为

我区庆祝第34个教师节



本报讯 9月9日晚上,由区委宣传部、区教育局主办的“吹响时代号角,凝聚教育力量”庆祝改革开放四十周年暨第34个教师节表彰晚会在金沙广场隆重上演,区领导陈锁龙、刘明江、葛惠明参加活动。

晚会在活泼欢快的民乐演奏《喜庆江南》中拉开帷幕,师生们载歌载舞,以歌曲联唱、舞蹈、音诗画等多种形式的文艺节目庆祝教师节的到来,向辛勤耕耘在教育一线广大教育工作者

表达了节日的问候和崇高的敬意。晚会对“十佳青年教师”、“优秀教育工作者”进行了表彰。

一直以来,我区将教育事业放在优先位置发展,全区教育在行风建设、队伍建设、基础设施建设和教育教学质量等方面均取得了长足的发展。今年我区高考实现了新突破,本二以上达线人数1840人,达线率为93.16%。本一达线人数638人,达线率为32.3%,比去年提高3个百分点。

李蕾/文 刘沁怡/摄

区法院全力决胜“基本解决执行难”

本报讯 9月6日下午,区政协专题调研法院执行工作,听取区法院“用两到三年时间基本解决执行难”工作情况汇报。区政协主席陈春洪,副主席葛惠明、吴欲晓、卢建新及秘书长施生华参加活动。

区政协领导实地查看了法院执行指挥中心,了解了执行案件工作流程和法官办公情况。2016年3月,最高人民法院提出了“用两到三年时间基本解决执行难”的目标,现已进入决胜的关

键时期。区政府及司法部门高度重视,先后出台了一系列实施方案,并联合税务、公安等相关部门逐步完善执行联动机制,综合治理执行难工作格局基本形成,执行工作模式实现了信息化转型升级,全面建成了网络查控系统,明确了网络查询、查封冻结、评估拍卖等37个网上流程节点的工作内容、工作要求和时限,规范了执行行为。

截至目前,区法院共开展集中执行活动8次,共搜查43次,

拘留41人,共发布执行悬赏36期,抓获7人,共对2398名老赖施以信用惩戒,并加大拒执犯罪打击力度,目前已判决“拒执罪”1人。

在执行措施上,实行执行指挥中心统一调度指挥,加大执行强制措施适用力度,执行保障得到强化,执行效果显著提升,区法院“基本解决执行难”工作取得重大进展。截至8月底,区法院终本案件合格率稳步提升,已达到92.78%。

左玲

天成涂装:紧盯时间表 严把质量关

在天成涂装的施工现场,记者看到施工方正在抢工期、抓进度。位于朱林镇的天成涂装系统(常州)有限公司成立于2017年8月,注册资本5000万元,由苏州天成涂装系统股份有限公司投资设立。天成智能涂装系统研发制造项目、智越电池PACK项目计划总投资7.5亿元,用地280亩,其中一期项目投资2.5亿元,新建厂房及研发办公楼6.5万平方米,购置萨瓦尼尼钣金柔性生产线、立体料库设备、数控激光切割机、多功能切割机等生产加工设备30

余台,购置智能电池Pack生产线1条及电芯分选设备、圆柱自动化模组线、软包自动化模组线、自动化生产线等配套设备。

“项目3月份开工,正好是雨季,为不影响施工进度,我们提前将施工人员、机械设备及施工材料落实到位,在第一时间开工建

设,并且及时抢通排水系统。在7月和8月两个高温月,我们对施工时间进行了调整,工人在上午5点至10点、下午4点至7点期间开工作业,既避开了高温,保证了工程人员的人身安全,又保障了整个工程的施工进度。”施工负责人吉振介绍说。(下转第二版)

